

十月猜想

A股有多少行情可以期待



经历持续宽幅震荡的A股即将迎来又一个金秋十月。而大盘在节前出现的一波绝地反弹,无疑给节后行情提供了更大的想象空间。

低迷已久的A股,何时能摆脱基本面、政策面不确定带来的困扰?“十月行情”之外,投资者能否期待更多?

倪子



十月的股市,仍然充满了变数 记者 马健 图

节前反弹引发节后猜想——基本面能否现“暖色”

节后A股将何去何从,在很大程度上受到节前市场走势的影响。9月份的最后几个交易日市场上演“过山车”行情——上证综指盘中跌破2000点后迅即迎来持续两个交易日的大幅上扬。

外围市场似乎难以给节后A股提供指引。长假期间,美股、港股涨跌不一。在道琼斯指数连创新高的同时,标普500指数接连下跌。恒生指数则在最近3个交易日出现震荡。

国内经济本身,应该可以带给市场些许“亮色”。高速公路免费通行带来的惠民效应,不仅让各大旅游景点人满为患,更直接推动了假日旅游经济“爆棚”。

另外,中国物流与采购联合会、国家统计局服务业调查中心1日发布的数据显示:9月份中国制造业PMI为49.8%,较上月回升0.6个百分点,为今年5月份以来首现回升。这与此前公布的9月汇丰中国制造业PMI数据相互印证。尽管较50%的枯荣线尚有一定距离,PMI的小幅回升仍体现出经济运行较为明显的筑底趋稳态势。

此外,长假结束之后,季末效应引起的流动性紧张局面将自然获得缓解,也会从资金面角度对市场起到一定支撑。这也给市场多了一份猜测——基本面能否呈现“暖色”?

“开门黑”不影响“红十月”——四季度行情仍然可期

周一是十月第一个交易日,大盘并未延续节前的强劲势头,而是低开冲高回落,收出小阴线,周二A股即重回2100点之上。“虽然黑色周一再现,一定程度上打击了投资者的做多信心,但回踩是为了更好地突破。”东海证券郑州营业部投资顾问张维分析说,“大盘周一冲高回落,原因有四:一、假期利好预期落空;二、短线获利盘出逃;三、上方技术压力所致,60日线、趋势线和5月线的共同压力;四、修正连续反弹的K线背离。”

虽然今年A股熊冠全球,但结构性行情一直存在,主要有消费类等诸多主题机会。面对结构行情,选股是关键,但结构行情往往难以把握,对很多投资者而言,前三季度的操作

都不太理想。接下来的四季度或会有一波像样的机会,主要理由如下:

首先是基本面:经济有望企稳回升。从节日期间公布的相关多项数据变暖来看,经济企稳的预期正逐步加强。其次是政策面:十八大带来的相关利好预期及经济稳增长的要求决定四季度会有更明确的刺激政策预期。第三是技术面:A股自身技术因素所决定。目前A股大盘所在点位,整体不具备大跌的空间。除创业板等部分高估补跌因素外,大盘中期底部形态的构筑有望在四季度初完成。

总之,十月及四季度大盘虽有波动,但无论是基本面、技术面,还是政策面都有向好基础,投资者可以把握此期间的大波段机会。

郑州晚报

——我们一直在你身边——



Congratulation

祝 贺

《郑州晚报》创刊63周年
改版10周年
创造大世界基尼斯世界纪录!

530《全城热恋》纪念特刊
恢宏巨制672版
刷新全球中文报纸历史!

——中信银行郑州分行贵宾理财经理 胡瑞花

上海大世界基尼斯总部



大世界基尼斯之最

单日出纸版面最多的中文报纸

印张: 84 版面: 672版

(正报新闻48版、特刊新闻288版、广告336版)

郑州晚报社为庆祝创刊63周年,改版10周年,于2012年5月30日出版、发行《郑州晚报》正报及“全城热恋”巨型纪念特刊60万份。

NO:02727
2012.05

王以卓



蔡丰



理好财 看晚报